

9 ИЮН 1962

от

г. Воронеж

Газета №

ТЕАТР

К ГАСТРОЛЯМ А. ИВАНОВА И А. ОГНИВЦЕВА

Для участия в спектаклях Воронежского музыкального театра приезжают выдающиеся советские певцы солисты Большого театра Союза ССР драматический баритон Алексей Петрович Иванов и бас Александр Павлович Огнивцев.

Имена этих прославленных вокалистов широко известны советским зрителям. Народный артист Советского Союза лауреат Государственной премии А. Иванов создал на сцене Большого театра ряд ярких сценических образов. В его репертуаре князь Игорь и Мазепа, Демон и Грязной, князь Курлятев и Томский, Бес и Тонно, Риголетто и Амонасро и многие другие партии в классических и современных советских операх. 10 и 12 июня он выступит на сцене Воронежского музыкального театра в партиях Грязного («Царская невеста») и Амонасро («Аида»).

Народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии А. Огнивцев с большим успехом исполняет партии Бориса Годунова, Досифея («Хованщина»), Ме-

фистофеля, Базилио, Гремина и другие. Обширен и его концертный репертуар. 13 и 15 июня А. Огнивцев исполнит в спектаклях музыкального театра партии Гремина («Евгений Онегин») и Мефистофеля («Фауст»).

Выступления первых гастролеров в нынешнем театральном сезоне — значительное событие в музыкальной жизни Воронежа.